

阿胶块免费送 今冬熬胶不用买

300g即食阿胶糕原价168元/提,工厂价仅需79元

前100名拨打热线0531-58762358订购10盒送价值398元铁盒阿胶块,送完即止

近日,随着天气转冷,秋冬滋补成为人们茶余饭后热议的话题。据了解,从2004年开始,阿胶的价格就出现了持续上涨。其中,2010年4次提价,累计幅度接近50%;2011年,一次性提价60%。居高不下的阿胶价格让市民伤透了脑筋,市民惊呼“吃不起”。冬季进补,买到价格公道的好阿胶,成了市民们这个冬天共同的期盼。

有关专家认为,阿胶虽贵但滋补效果值得肯定,目前来看仍然具有不可替代的作用。究竟有没有质优价廉帮助消费者解决滋补之道的平价阿胶呢?为此,笔者对滋补市场进行调查,并奔赴东阿厂家实地探访。

即食阿胶因便捷、实惠备受追捧 右图为笔者现场品尝



时令进补

阿胶香,滋补强 今冬养生最时尚

中医古籍《内经》说:春生、夏长、秋收、冬藏,是气之常也;人亦应之。传统医学认为,秋冬进补可平衡阴阳,调和气血。秋冬时节进补不仅

能固本培元,使正气恢复,而且有利于驱病祛邪,使体内的阴、阳、气、血、津液得到充实,使身体能进入到最佳的状态。

冬季滋补3个月 一年精神好劲头

在冬季进补的药材食材中,自然是少不了阿胶的。阿胶味甘、性平,久服轻身益气、滋阴润燥、调经安神、化痰清肺、强筋壮骨、改善睡眠、增强免疫力、提高耐缺氧、抗疲劳、抗休克、升高

白细胞、抑制肿瘤等多重滋补功效。因此,阿胶的功效与作用对男女老少都相当明显。俗话说,冬季滋补三个月,一年精神好劲头,今冬滋补食阿胶正是最好时机。

除腥味更彻底 让滋补成为一种享受

阿胶的养生滋补功效已被历史证实,这毋庸置疑。然而,其滋补效果虽好,但本身自带的腥味很影响口感。因此,无论是自己熬制还是购买成品糕剂,怎样去除阿胶异味一直困扰着消费者。据山东东阿阿胶制品有限公司刘经理介绍,东阿阿胶元阿胶糕有阿胶之香气而无异味,是因为在加工过程

中做了独特而到位的“前处理”,这个是去腥味的关键,需要操作者具有专业理论知识 and 多年的熬胶经验。多年来,公司始终致力于让阿胶滋补成为享受,在味道处理方面走在行业前列,真正把滋补变成美味。此外,此次厂价直销价格,是在阿胶原料价格上涨之际企业进行的大幅让利,非常难能可贵。

五种阿胶产品适合不同人群滋补需求

人参阿胶糕、玫瑰阿胶糕、原味阿胶糕、低糖阿胶糕、原味固元糕,这些“润美源”品牌的产品都是精选地道山东阿胶,辅以黑芝麻、核桃仁、人参、玫瑰、冰糖、黄酒等,千年古方结合现代医药技术,采用提浸浓缩等生产工艺技术精制而成。胶香纯正,味道可口,即开即食、口感纯正、服用方便。

阿胶滋而不腻,补而不燥,选择不同食材配伍,一年四季均可食用,但不同的性别和年龄,适宜服用的阿胶种类也有所不同。例如,低糖阿胶糕、人参阿胶糕、原味阿胶糕、原味固元糕较适合老年人;女士则适合玫瑰阿胶糕、原味阿胶糕;冬季为孩子进补,吃原味阿胶糕、原味固元糕最好。

价格破冰

砍掉中间环节 才能终结高价坚冰

对于当前市场阿胶价格飞涨的原因,山东东阿阿胶制品有限公司刘经理说出了自己的看法,阿胶价格上涨既有正常因素,也有“非正常”因素。一方面,国民医疗保健意识不断增强,需求大量增加。另外一方面就是原

材料驴皮价格快速上涨和品牌阿胶的店面房租、广告投入等成本也在逐年增长,都是导致价格上升的因素。

刘经理告诉笔者,排除原材料上涨的因素,想要终结阿胶高价坚冰,只有采用工厂直供的模式,省去层层

加价:房租、品牌宣传、人工等一系列中间费用,阿胶的价格就可以低很多。本次企业为回报消费者热情,让消费者能够吃上质优价廉的好阿胶,公司通过工厂价直供形式,省去中间费用,大幅让利消费者。

先尝后买

原价168元/提 工厂价仅需79元/提

目前阿胶市场良莠不齐,有的价格高得离谱,有的质量差得惊人。该如何选择呢?刘经理认为,阿胶是中华瑰宝,也是山东三宝之一。东西要好也要让老百姓吃得起,质优价廉将成为消费者考虑主要因素。

针对此次工厂价直销模式,受到消费者的一致好评。有关专家认

为,阿胶工厂价直供模式通过省去所有中间环节方式,打破行业暴利,惠民价直销,满足了消费者质优价廉的购买需求,符合市场规律,有可能会将引发行业洗牌。

山东东阿阿胶制品有限公司刘经理告诉笔者,本次“润美源”品牌阿胶活动,正是采用这

种“直销”模式,省去一系列中间费用,集中进行直销,将成本降到最低的同时也让消费者获得最大的实惠。

刘经理坦言,以“工厂直销”的方式卖阿胶,市民可以亲眼见到货真价实的好阿胶,还可“先尝后买”,降低购买风险。

低于市场价2/3

自己熬制已成过去式 即食阿胶可省上千元

不少消费者反映,熬制阿胶是个“技术活”,熬制前处理不好,会导致阿胶腥味大,影响口感。本次阿胶工厂直销活动,“煦元”公司为消费者带来的是目前市场上最受欢迎的即食阿胶——“润美源”阿胶糕和固元糕,采用不同的原材料精心配制的五种阿胶产品,来满足不同人群的不同滋补需求。

市民李先生算了一笔账:“现在一斤纯阿胶的价钱550-600元,能做成3-4斤即食阿胶,再加上辅料,一斤

自制即食阿胶的成本也在200元左右。而这里销售的即食阿胶,300克装的原价168元/提,现在只卖79元,还买10提送1盒价值398元的铁盒阿胶块。这样算来,真是太划算了!”

本次工厂直销的阿胶到底有多省钱?在这里给市民算一笔账:原价168元/提,直销价79元/提,按消费三个月计算(同类产品价格更高),每天30-40克,每个月900-1200克,这样三个月下来可省上千元,比自己熬制或选择

其他品牌优质阿胶糕可省2000多元。

一个冬天仅仅是阿胶进补,就需要花费两三千,对很多市民来说这可是一笔不小的花费。而如果按照此次工厂直销价计算,今冬阿胶进补的成本最少被拉低至几百元。

今日起,市民拨打预定电话0531-58762358购买质优价廉的“润美源”品牌阿胶也可到报纸下方指定药店先尝后买。每天前100名订购者送价值398元阿胶块一盒!

阿胶养生滋补功效已被历史证实

阿胶补血效果显著,李时珍《本草纲目》誉阿胶为“补血圣药”,强调阿胶的主要功用在于“补血于液”。叶天士称赞阿胶是“血肉有情之品”,其善于补血,擅长治疗血虚引起的各种病症。

现代药理研究证实,阿胶直接作用于造血链,升高骨髓造血细胞、白细胞、红细胞和血红蛋白,促进骨髓造血功能,迅速恢复失血性贫血之红细胞,增强免疫功能。

美容养颜

阿胶由胶原蛋白及其部分水解物组成,具有独一无二的“三螺旋”分子结构,能有效锁住皮肤中的水分,并增加皮肤的弹性,抑制皱纹的产生。阿胶富含蛋白质降解成分,通过补血起到滋润皮肤的作用,有利于皮肤的保健,使用

后面色红润,肌肤细嫩,有光泽、弹性好,而且有一定的祛斑效果。

现代药理研究证实,阿胶还能刺激机体细胞产生SOD,并能够提高SOD的活性,而SOD能够清除氧自由基,具有滋补养颜、延缓衰老的作用。

延年益寿

阿胶所含的氨基酸与钙、钾、钠、镁、锶等17种元素,是人体的重要营养物质,有抗衰老、延年益寿的作用。阿胶还含有大量的钙质,是中老年保健所不可缺少的。此外,阿胶还可以通过甘氨酸的作用,促进钙的吸收,能改善体内钙平衡,从而改善中老年人因缺钙而出现的各种衰老病症。

强筋健骨

阿胶补血补液,血能养筋,液能润滑关节,充实骨髓、脊髓、脑

髓,故能强健筋骨,流利关节,抗御风湿的伤害。所以《药性论》说,服用阿胶可以“坚筋骨”。李时珍《本草纲目》说阿胶可“治男女一切风病,骨节疼痛”。《本草纲目拾遗》补充说,阿胶能治“内伤腰痛,强力伸筋,添精固肾”。

因此,中年以后服用阿胶,有助于强筋健骨,避免骨质疏松,使关节灵活,令人身轻体健。

提高免疫力

对年老体弱,久病体虚易感冒等人群,阿胶有较好的治疗及预防作用。现代实验表明,阿胶能够显著提高小鼠的耐缺氧能力,增强动物的耐寒能力。实验还显示,阿胶可减轻静脉注射油酸后造成的肺血管渗出性病变,长期服用可提高肺功能。

东阿优质平价阿胶指定专卖: (市内免费送货 外地货到付款)
宏济堂东园大药店(大观园十字路口北80米路东) 大观园华东大药房(大观园东图大厦北20米路东)
金日大药房市立五院店(五院十字路口西南角) 四世堂药店(二环东路小商品往北50米)